

满街尘土飞,路边成垃圾场

有车辆在电厂北街抛撒尘土偷倒垃圾,居民意见很大

本报济宁10月13日讯(记者 晋森 通讯员 段帆帆)

近日有不少居民拨打市长公开电话反映,位于太白西路旁的纺织厂旧厂房附近空地成了垃圾场,晚上经常有车将一些建筑垃圾倾倒在

此,而且不少尘土都抛撒在电厂北街的路面上,风一吹尘土飞扬。

13日上午,记者来到太白西路和电厂北街的十字路口,看到电厂北街东面围墙

都已残缺,沿着电厂北街往南走,有不少建筑垃圾堆放在道路东侧的空地上,还夹杂着不少生活垃圾。电厂北街面上满是尘土,车辆一过扬起阵阵灰尘,许多人捂着鼻子才能通过。

“这几天走过这段路后浑身都是土。”如意印染厂宿舍家属委员会方主任告诉记者,电厂北街是如意印染厂宿舍小区通往太白路的唯一出路,孩子上学和居



电厂北街尘土飞扬,居民只能捂着鼻子经过。

晋森 段帆帆 摄

民买菜等都要走这条路,现在路面上满是尘土,导致走这段路的大人小孩灰尘呛鼻,回来后衣服上落满了尘土。

“都是倾倒的一些建筑垃圾”,在印染厂宿舍居住的孙大爷说,“我们就这一条路通往外面,有第二条路的话我也不走这里,太脏了!”住在垃圾场附近一小区的张先生告诉记者,夜里经常有车偷偷往这里运送垃圾,“原来

曾听说是规划成假山,现在却成了垃圾场”。

负责该路段的市中区综合执法局四大队一工作人员称,电厂北街的东边空地是不允许倾倒建筑垃圾的,下一步他们将加大巡查力度,对抛撒尘土和倾倒垃圾的货车进行检查,一旦发现将对车辆进行查扣罚款,并让其清走倾倒的垃圾。对于路面抛撒的尘土,会让环卫工人及时打扫清理。

○市长公开电话直播

校车安全要严查

某家长:泗水县高峪乡高峪中心幼儿园接送学生的班车载乘标准17人,却拉了50多名学生。家长都非常着急,如果出现问题谁能负责啊,该管管这事了。

堵车堵得人心烦

段女士:杨柳国际新城东入口的十字路口一直没装红绿灯,一到上下班高峰时段,左转右行的车辆很容易把路口给堵上,再加上也没有交警维持秩序,每天出门、回家都堵得心烦,请有关部门考虑一下安个红绿灯。

黑出租车须规范

赵先生:微山县正规出租车生意被黑出租车、三轮车抢去了,干一天出租才能挣个40多块钱,连油钱都不够,三轮车、黑出租每天在汽车站、超市门前转也没有管的,希望有关方面出面规范一下,要不然谁愿开正规

出租车啊!

垃圾成堆,太脏了

苗女士:建设北路肿瘤医院附近堆放了大量生活垃圾,半月来一直无人清理,气味难闻,附近居民都无法正常生活。原先这地方也出现过乱倒垃圾的情况,可没这么明显,从十一到现在都已经垃圾成山了,希望尽快进行治理,改善附近居民生活环境。

撒网捉斑鸠该制止

吴先生:有人常年在高新区黄屯镇鹤厂村与庞村交界处撒网捕捉斑鸠,至今已捕捉并售出数百只,当地派出所也曾制止、处罚过,可效果不明显,希望有关部门加大力度,好好管一管。

880元饭菜真不值

张女士:大江南北走了这么多地方,还真没见过这样标准的饭,10月4日,我带着单位客户到曲阜玩,在曲阜

大酒店吃饭要了880元的孔府宴,可饭菜质量太差了,最多也就值100多块,来聊城玩的在鲁林大酒店也遇到同样的情况,感觉真不好,希望有关部门加大对餐饮行业的管理力度。

出租车半路甩客

张女士:“国庆”回家,从秀水城打车到碧水云天小区,还没到司机就说前面不好调头,把我放在爱客多超市就让下车了,害得我们提着东西又跑了一段路才到,真不知道打车是为了自己方便还是为了出租司机方便挣钱!

馒头房噪音扰民

朱先生:永丰街50号楼附近的曹州馒头房,每天夜里3点到5点便开始蒸馒头,噪音、烟尘严重影响附近居民正常休息,不知道该去哪里投诉能够制止这种事。

(以上内容根据市民来电整理,未经核实,望涉及部门反馈)

○回音壁

1.李先生投诉203路公交车遇站不停问题。

市交通运输局回复:

因203路在凯赛生物西门处站牌多次被盗,当时李先生在凯赛生物西门路东等车,位置正好在违章监控摄像头下方,车辆无法停靠,故未能停车。现已责成高新正义公共汽车有限公司尽快安装新的站牌,以方便市民乘车。

2.刘先生反映太白楼宿舍门前积水问题。

任城区政府回复:

目前新327国道升级改造中,已预留出与共青团北路交叉路口的排水管道接口,现共青团北路正抓紧铺设排水管道。排水管道铺设完毕后将解决积水问题。

3.市百货站宿舍王先生投诉收视退费问题。

市文广新局回复:

用户可凭总工会发放的特困职工证到有线电视营业厅办理有线电视费用减免,特困职工按每月18元基本收视维护费收取,从办理之日起减免,不退还已交费用,减免部分做延长收视时间处理,新交费用直接减免。

4.汶上县王先生投诉宋庄小学新校区设施不全问题。

汶上县政府回复:

经查,宋庄小学教学楼经汶上县建筑设计院设计、监理站负责监理的工程项目,符合建设标准,未发现安全隐患。